

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Denisa Nepimachová
Studijní obor: Sociální práce a penitenciární péče
Název práce: Domácí násilí na ženách
Vedoucí práce: Ing. František Vlach, Ing-Paed IGIP

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Denisa Nepimachová si za téma své bakalářské práce vybrala problematiku domácího násilí na ženách. Cílem práce bylo vytvořit projekt pro oběti domácího násilí, jež jsou klientkami Azylového domu pro matky s dětmi v tísní v Liberci. Záměrem celého projektu je snížení dopadů tíživé situace obětem domácího násilí.

V teoretické části prokázala autorka bakalářské práce dobrou orientaci v odborné literatuře. Oceňuji při zpracování teoretické části i použití zahraniční literatury. V této části bakalářské práce jsou autorkou vysvětleny základní pojmy a definice, které se k danému tématu vztahují a také je zde uveden základní bezpečnostní plán pro oběti domácího násilí. Text je čtivý, má logický sled a strukturu. Nemám námitky a považuji tuto část práce za velmi zdařilou.

Praktická část práce je zaměřena na tvorbu projektu se zaměřením na oběti domácího násilí. Před tvorbou vlastního projektu provedla autorka průzkumné šetření pomocí částečně strukturovaného rozhovoru u vedoucí pracovnice Linky důvěry v Liberci a vedoucího Intervenčního centra Liberec, kde zjišťovala současný stav řešení pomoci obětem domácího násilí, které se rovněž nacházejí ve finanční krizi. Cílem navrženého projektu je zvýšení možnosti seberealizace a sebevědomí oběti domácího násilí a pomoc při uplatnění na trhu práce. K vytvořenému projektu, časovému harmonogramu a vyhodnocení nemám námitky a i tuto část bakalářské práce považuji za velmi zdařilou. Text je v této části také čtivý a dobře strukturovaný.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

Jak hodnotíte zájem o realizaci projektu "Nový začátek" ze strany vedení a zaměstnanců z azylového domu, Domovu sv. Moniky Liberec?

Vámi zvolené téma bakalářské práce je velmi aktuální v dnešní době, kdy se setkáváme se zvyšujícím se násilím v partnerských vztazích a napětím mezi partnery. Měla jste možnost využít své získané znalosti z této bakalářské práce v praxi, ve svém okolí? Jaký je přínos této odborné práce pro Vás?

Datum: 2. 8. 2016

Podpis: _____

